[bookmark: _GoBack]شرح درخواست: 
*عبارت است از تامین خدمات و نیروی انسانی مورد نیاز کارفرما‏، شامل نیروهای اصلی و نیروهای پشتیبانی موضوع جداول پیوست براساس شرح کار و جداول منضم به این درخواست می باشد.
[bookmark: OLE_LINK25][bookmark: OLE_LINK26]تبصره 1: پیمانکار موظف به تأمین نیروهای اصلی موضوع قرارداد به شرح جداول این درخواست میباشد. پیمانکار موظف است حقوق و دستمزد این نیروها را بر اساس جداول حقوق و دستمزد پیوست این درخواست پرداخت نماید. پرداخت به پیمانکار بابت تأمین نیروهای اصلی بر اساس تعداد نیروی واقعی تأمین شده و ساعت واقعی کارکرد نیروها، انجام خواهد شد.
[bookmark: OLE_LINK64][bookmark: OLE_LINK65][bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28]تبصره 2: پیمانکار موظف به تأمین نیروهای پشتیبانی موضوع قرارداد به شرح جداول این درخواست میباشد. پیمانکار موظف است حقوق و دستمزد این ‏نیروها را براساس جداول حقوق و دستمزد این درخواست پرداخت نماید. ‏پیمانکار کلیه هزینههای تأمین نیروهای پشتیبانی از جمله  حقوق و دستمزد این نیروها را در قیمت و نرخ های قرارداد ‏لحاظ نموده است و هیچ هزینه جداگانهای از این بابت به پیمانکار پرداخت نمیگردد.
[bookmark: OLE_LINK29][bookmark: OLE_LINK30]تبصره 3: پیمانکار موظف است هر تعداد نیروهای کارگاهی مورد نیاز برای مدیریت پیمان را تأمین نماید. حداقل نیروهای کارگاهی به شرح جدول این درخواست است. پیمانکار هزینه تأمین هر تعداد نیروهای کارگاهی را در قیمت و نرخ های قرارداد لحاظ نمودهاست و هیچ هزینه جداگانه ای از این بابت به پیمانکار پرداخت نمی گردد.‏
تبصره 4: تأمین کلیه تجهیزات و ابزارآلات به شرح مذکور در جداول پیوست بر عهده و هزینه پیمانکار است و هزینه آن در نرخها و مبلغ پیمان لحاظ شده است و هیچ هزینه جداگانهای بابت آن به پیمانکار پرداخت نخواهد شد.
تبصره 5: پیمانکار اعلام و اقرار میدارد که از کم و کیف کارهای موضوع پیمان و نیز کلیه شرایط موثر در اجرای کامل کارها و تعهدات موضوع پیمان کاملاً اطلاع داشته و موجبی که به استناد آن به عذر عدم اطلاع متعذر گردد وجود ندارد. همچنین پیمانکار تایید مینماید که شرح فوق صرفاً مشتمل بر عناوین کلی کارهای موضوع پیمان بوده و پیمانکار مکلف است کلیه اقدامات، فعالیتها و کارهای لازم را برای اجرای کامل موضوع پیمان انجام دهد و تایید مینماید که تمامی هزینه های خود را به اضافه سود پیمانکار در نرخهای قرارداد منظور نموده است اگر چه کارهایی باشد که در شرح کار برای آن آیتم جداگانه منظور نشده باشد.
** محل انجام عملیات موضوع قرارداد و اجرای تعهدات پیمانکار
محل انجام کار و اجرای کامل کلیه تعهدات و کارهای موضوع قرارداد شامل:
مجتمع کارفرما و همچنین کلیه خوابگاهها و منازل مسکونی، مهمان سراهای کارفرما و سایر محدوده¬های اقامتی فعلی یا آتی کارفرما واقع در منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس (عسلویه).
منازل مسکونی فعلی یا آتی کارفرما واقع در شهرک پردیس جم (استان بوشهر، شهر جم).
دفتر تهران کارفرما واقع در تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از خیابان ظفر، نبش کوچه شهید ناصری، پلاک 2551، برج کیان.
پیمانکار تایید می¬نماید که قبل از انعقاد قرارداد از کلیه محلهای اجرای قرارداد و کلیه مسیرهای احتمالی بازدید نموده و از اوضاع و احوال و تمامی شرایط موثر در ارائه پیشنهاد و انعقاد قرارداد اطلاع حاصل نموده است.

